REGULAMENT
de organizare şi desfăşurare a concursului  de fotografie
„ ALBUM: Satul meu-fotografii într-un album’’ , 2015
I. Dispoziţii generale
În cadrul proiectului aplicat la Fondul pentru Tineri, Ialoveni , grupul de inițiativă ’’PUZZLE’’ din Consiliul Local de Tineri din Costești, în frunte cu Elena Mahu, organizează concursul de fotografie  cu genericul „ ALBUM: Satul meu-fotografii într-un album’’.Scopul concursului  este de  a colecta fotografii care reflectă frumuseţea satului Costeşti,   iar în final cele mai originale 5 fotografii vor deveni cartea de vizită a satului , imprimate pe  cărţi poştale.
II. Obiectivele concursului
· Descoperirea şi promovarea talentului artistic al tinerilor;
· Dezvoltarea imaginaţiei  tinerilor;
· Educarea corectă a spiritului de competiţie;
· Promovarea turismului rural prin intermediul  cărţilor poştale.

III. Condiţii de participare
· Concursul este adresat tinerilor din satul Costesti (raionul Ialoveni);
· Vîrsta participanţilor trebuie să fie între 14 şi 30 de ani;
· Concursul se va desfăşura pe două categorii: fotografii realizate cu aparat foto şi fotografii realizate cu telefoane mobile. Fiecare concurent poate participa cu maxim 2 imagini;
· Fotografiile trimise trebuie să fie originale, realizate de concurenţi, iar odată cu trimiterea fotografiilor în concurs, participantul transferă în mod automat dreptul de autor organizatorilor;
· Lucrările trebuie transmise prin poştă sau depuse personal pînă la data de  08 noiembrie 2015, la adresa Asociaţia Obştească “Alternativa”, Republica Moldova, r. Ialoveni, satul Costeşti, MD-6813, str. Ştefan cel Mare , Casa de Cultură Costeşti, etajul 2.

IV. Desfăşurarea concursului
· [bookmark: _GoBack]Participanții vor fi jurizați de către un juriu de specialitate selectat de către organizatorii concursului;

Criteriile de evaluare a lucrărilor: 
· Originalitatea şi creativitatea;
· Redarea corectă a temei concursului.

V. Premii
· Vor fi oferite Diplome tuturor participanților, şi premii pentru 5 concurenţi care vor obține punctajul cel mai mare din partea juriului.

Festivitatea de premiere va avea loc în cadrul unui eveniment public.

Pentru mai multe informaţii puteţi apela la telefonul 068895577 sau adresa de email: puzzzle2015@gmail.com . 


